

湖南明年开建保障房33.26万套

本报12月26日讯 记者今日从省住建厅了解到,省政府已经与国务院保障性安居工程领导小组签订了2013年保障性住房目标责任书,2013年,我省开工建设保障性住房、棚户区改造住房任务33.26万套。

这33.26万套住房中,新增廉租住房2.9519万套,新增公共租赁住房13.3592万套,新建经济适用房0.2552万套,城市棚户区改造10.6004万户,国有工矿棚户区改造0.6835万户,林业棚户区改造0.1775万户,垦区棚户区改造5.2322万户。基本建成任务为15.15万套,新增发放廉租住房补贴为0.585万户。

据省住房和城乡建设厅的最新统计,2012年前10个月全省保障性住房和各类棚户区改造开工建设41.3万套,基本建成39.3万套(含往年续建结转19万套),分别完成年度计划的106%和101%。

住房城乡建设部部长姜伟新表示,“明年中央继续加大对保障房与配套设施建设的资金支持力度。”住建部还表示,2013年,地级以上城市要把外来务工人员纳入住房保障范围。

■记者 肖祖华



电商双线协同入湘,通程积极面对挑战 通程要以低价、服务制胜

在电商即将大举入湘之际,本土家电巨头通程电器出手了。

12月24日,平安夜热闹的氛围中,通程电器总经理刘伟表示:“低价将不再是电商的专利,通程电器未来将积极应对电商的挑战。”一向稳健的通程电器,缘何会作出这样“惹火”的举动呢?

不怕电商来势凶猛

从618、818电商价格战,到双十一、双十二,电商的影响力在逐步扩大,且触角伸到了湖南。据了解,目前已有电商在湖南建仓,并表示未来将在湖南开体验店。

通程清晰地认识到,以前采取“避

而不战”的方式已经不再是最佳策略。当前,消费者购物习惯日趋理性,作为商家,只有以实在的低价策略才能进一步释放市场购买力。2013年,通程电器将全方位整合厂商资源,以“低价”为主调,让消费者享受体验购物乐趣的同时,还能享受到与电商同等、甚至更低的价格。刘伟透露,“马上就要开始的元旦促销,就是通程电器开年低价的第一波。”

亮新招:“管家式服务”

低价之外,体验服务也是实体店最突出的优势。

众所周知,体验服务一直是电商的短板,而通程电器未来在这一块,将

发挥地方家电零售连锁实体店的优势,做好经营的同时,更注重对体验服务、个性服务的提升。

“明年,通程会继续提升家电服务工作,包括家电设计顾问、安装、售后、保养等工作都将一步到位。”刘伟说,不止是针对在通程电器购物的消费者,有任何家电维修需求的消费者,通程电器都会为其提供服务。针对保修、维修项目,通程只收取零配件成本费用。

对于消费者来说,家电的事都能交给通程;对于通程来说,就是要为消费者提供这种人性化的“管家式服务”。

■杨迪

资讯连连看

省工商严查违规经营

强迫供应商无条件销售返利,虚假打折让利、降价促销,这都是零售商的违规经营活动。12月26日,省工商局召开规范零售商经营行为座谈会,通报了零售商在经营活动中存在的主要不规范行为,表示下一步将重点查处大型零售商滥用优势地位违规收费、违法违规促销等不正当竞争行为。

省工商局相关负责人表示,供应商和消费者如果碰到零售商涉嫌违规经营的行为,可以拨打12315向工商部门进行投诉,工商部门将及时进行调查处理。

■记者 肖祖华 通讯员 许英

《CCTV经济生活大调查》 联合本报征集经济心声

12月26日,CCTV经济生活大调查(2012-2013)正式启动。中央电视台财经频道面向全国104个城市、300个县发放10万张调查问卷。

据悉,今年发布的调查问卷共有16个问题,保留了往年经济印象、投资消费、民生热点、幸福感等方面的基础调查问题。同时,今年还新增了“城市居民满意度调查”、“职业人群调查”、“休闲旅游”、“美丽中国调查”等方面的调查。

此次调查通过了解老百姓的消费需求、投资心理、经济观念、经济习惯等基本感受、愿望和期待,反映民生需求和经济主张,用数字来展现中国百姓的经济心声,让它们更好地引导老百姓的生活。

此外,本次调查还将面向全国百姓征集“我的小康生活故事”和“我眼中的美丽中国”图片。作为本次调查在湖南唯一的官方合作伙伴,中央电视台财经频道委托本报在全省征集读者的小康生活故事和美丽中国图片。

联系方式:0731-84326299;电子邮箱:420651283@qq.com。

■记者 侯小娟

广东中30注双色球头奖 或一人独揽1.68亿



12月25日晚,福利彩票双色球游戏进行第2012152期开奖,当期并喷36注头奖,单注金额562万元(含加奖),广东彩民狂揽

31注,其中,有30注头奖出自同一站点,如果30注头奖为一人所中,将揽获奖金1.68亿元。这将是双色球今年中出的第六个亿元巨奖。

据检索,当期广东有30注头奖出自湛江市遂溪县遂城镇中山路72号第44150317号投注站。30注头奖并不是出自

同一张彩票,而是分为3张10倍单式票,每张票投注金额均为60元。

从出票情况来看,这3张中奖彩票流水号相连,均是3注单式10倍投注,投注手法相同,很可能是一人独中。如果这30注头奖确为一人独中,该彩民将获得1.68亿元巨奖,是广东彩民首次揽获的亿元巨奖。

此前,广东个人中奖最高纪录,是在2009年7月2日开奖的双色球第2009076期,广州市越秀区一位彩民20倍投注,中得20注头奖,揽9668万元总奖金。

■莫仁新



经济信息

每餐坚持一点点,健康生活万里行。“科学用盐,促进健康”行动报道(之十二) 低钠食盐,关爱家人健康

我国目前高血压、心脑血管疾病发病率世界排名第一,与此相关的脑卒中已成为国内第一死亡诱因。控制钠盐摄入可

有效防治高血压、心脑血管疾病。普通加碘盐中氯化钠的纯度高达95%以上,钠离子能增强人体血管表面张力,容易造成血流加

快、血压升高。而低钠盐以氯化钠、碘酸钾为原料,再添加一定量的氯化钾和硫酸镁,可以改善体内钠、钾、镁的平衡状态,降低高血压、心脑血管疾病的风险。因此低钠盐可以改善现代人群高钠低钾的不良饮食习惯,特别适合中老年人和高血压、心脏病患者以及孕妇长期食用,还特别适合健康家人日常保健食用。

其中,“雪天”牌海藻碘低钠盐,添加的是天然生物碘——海藻碘。海藻碘是从海洋藻类中提取的纯天然食品,有别于碘酸钾等无机碘剂。海藻碘中80%为无机碘,10%~20%为有机碘形式。无机态的碘吸收比较容易,但是多余的碘离子,机体不能储存,会直接排出体外。而被人体吸收的有机碘,不仅可以在体内被分解,还可以结合成脂肪或蛋白质的形式储存多余的碘,供需要时使用,络氨酸态的碘可以直接被吸收。因此,海藻碘兼备无机碘和有机碘的优点,具有优良的热稳定性、吸收性和安全性,真是健康家人的健康食品。关爱家人,从养成低钠食盐习惯开始。(注:含钾低钠盐不适合肾脏病人食用。更多安全食盐信息,请登录湖南省盐务管理局/湖南省轻工盐业集团网站/袁文)

创业热土 乐享之都

——记邵阳市魏源国际大酒店

魏源国际大酒店是湖南魏源集团投资逾亿元倾力打造的一家准四星商务酒店,内设餐饮、客房、足浴、桑拿、KTV等经营项目。酒店位于邵阳火车站,位置优越,交通便利。

酒店秉承先哲的经世致用、师夷革新、爱国亲民,富民强国的民族精神精心打造自身独特的企业文化——品质立业、文化育人、良心爱民、责任报国。酒店优良的管理铸造了高品质的服务水准,自2009年开业以来,酒店成功接待过港台及大陆演艺界巨星谢霆锋、杨洪基、任静、付笛声、祖海、阎维文等,接待过国家一级演员杨虎城、高放,著名中央电视台主持人经纬、鲁健等。其中高放老师有感于我店的亲情服务,亲

笔为我店题写了“邵阳高端、经典魏源”的留言。

酒店严谨的管理和强劲的发展态势得到了中国饭店协会的认可,2009年6月被中国饭店互动联盟组织吸纳并荣膺理事单位。酒店曾代表湘中南地区出席“中国海峡两岸酒店业高峰论坛”(在台湾召开)。在中国饭店协会全国饭店评比中荣获“2009年感动中国特色文化酒店”及“2010年感动中国百强酒店”等称号。

酒店科学严谨的管理,细致温情的服务,得到了社会各界的认可,现在,它既成了有志酒店事业的年青人创业发展的热土,更成了广大宾客朋友政要会晤、商务酬酢、宴请会议、休闲下榻的乐享之都。